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Zn nail for floor fillet - Zn nagel fir fussbodenleiste - Pointe pour corniere de

NF2 finition du plancher - Chiodi x fissaggio pavimento - Spijker(nagel) voor vloer — | 16 1.4x40
afdeklijst - Nael pérandaliistule

SH28 Hammer block - Schlagholz - Calle de frappe - Blocco di legno da usare come 1
cuscinefto quande si usa il martello - Slagklos - Ladgiklots
Nut for storm protection - Schraubenmutter fir sturmleiste - Ecrou pour .‘

SFS | latte anfi-tempete - Bado x asta profezione vento - Moer voor 8 B6
stromverankering - Mutter tormikinnitusliistule
Zn nail for roof - Zn nagel fir dachbretter - Pointe pour fixation voliges de

NF& toit - Chiodi x perline tetto - Spijker(nagel) voor dakhout - Nael katuselauale =] 2x30

NFL annalil for f!oor - Zn nagel fUrl fussbodenbre’r’rer - Clous pour plancher - q | 88 2%50
Chiodi x perline pavimento - Spijker(nagel) voor vloer - Nael porandalauale
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GS Gable segment - Deckblatt - Losange de finition - Decarazione in legno x ?
frontale tetto - Gevelpunt segment - Romb
Washer for storm protection - Dichtscheibe fir sturmleiste - Rondelle pour

DFS latte anfi-tempete - Rondella x asta protezione vento - Afdichtring voor 8 b6
storm strip - Seib formikinnitusliistule
Door - Tir - Porte - Porte - Deur - Uks 12511850 TUK.2.056.SVP.MMX28b | 1
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1 Upper door jamb - Tirrahmen oben - Cadre de porte supérieur - 66x100 1385
Telaio superiore della porta - Bovendorpel - Ukse dlemine leng X
) Left door jamb - Tirrahmen links - Cadre de portfe gauche - 66x80 1850
Telaio montante sinistro della porta - Linkerstijl deurframe - Ukse vasak leng % X
3 Right door jamb - Tirrahmen rechts - Cadre de porte droit - % 6680 1850
Telaio montante destro della porta - Rechterstijl deurframe - Ukse parem leng X
Doorstep - Swelle - Barre de seuil - \
b Soglia della porta - Deurdorpel - Lavepakk 20x21 e
Connection strip - Deckleiste - Baguette de battement - Profilo verticale della 7
> | porta - Stulplijst - Kokkuvaltsiliist ., B3x32 | 1812
Georgian bars - Sprossen - Craisillons - La griglia georgiana -
6 Raamverdeling - Petteliistud F ? 15x25 184
Georgian bars - Sprossen - Craisillons - La griglia georgiana -
7| Raamverdeling - Petteliistud e 5x25 | 536
Georgian bars - Sprossen - Craisillons - La griglia georgiana -
7 rgian bars - Sprossen - Craisillons griglia georg 15X 25 293

Raamverdeling - Petteliistud
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Screw for georgian bars - Schraube fir spressen - Vis pour croisillons - Viti
HS1 per unire la griglia georgiana della finestra - Schroeven voor raamverdeling - =] | 10 2.5x20
Kruvi ukse petteliistule
Scredw fovr. fiéin%do?r to ’rhfe. wgll - S(cjhraubef ZL(er befefs’rigqu fur - zdar'geénir
wand - Vis de Fixation partie basse dormants de porte au 1ér rang de madrier
HS9 - Viti per fissare la porta alla parete - Schroef voor bevestiging deur naar =] | 2 3.5x50
wand - Kruvi ukselengi kinnitamiseks seinale
Screw for door fillet - Schraube zur befestigung tirleiste - Vis pour fixation
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Screw for door lock - Schrauben fiir tirschloss - Vis de fixation serrure - 1
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Screw for striker plate - Schraube fir halteplaftte - Vis de fixation gache de porte -
HS10 1 ite per cerniera a piastra - Schroef voor slotplaat - Kruvi luku vasturauale 2 kx25
Screw for fixing bolt hinge - Schraube fiir tirband - Vis pour fixation gonds de
HS11 | porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta - wommmme—( | 16 4x30
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele
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L Latch bolt for double door - Tiirriegel - Loquet pour double porte - Scrocco %\«,\ 2 90
per porta doppia - Nachtslot - Riiv %
Male bolt hinge for door - Turband - Partie male de paumelle de porte -
BH Cerniera anube x porta - Scharnier bout - Polthing adapteriga DIN15-57 D_@ b
Door handle fittings - Tiirgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel /
TL& . o 1
klink - Ukse kaepide
L5 Set of door lock covers - Schlossblenden - Set de garnitures de porte - 1
Copertura serrature - Slotf sluitplaat set - Ukse lukuplaat
Cylinder lock - Zylinderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot
CL A, 1 30x30
- Ukse lukusiddamik
DL Doar lock - Tiirschloss - Serrure de porte - Serratura - 1
Deur slot - Ukselukk
SFL Stricker for lock - Schliefiblech fiir tiirschloss - Gache de portfe - 1

L'attaccante piastra - Sluitplaat voor deurslot - Ukse vasturaud



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
2/2

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
HS1

AutoCAD SHX Text
Screw for georgian bars - Schraube für sprossen - Vis pour croisillons - Viti

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
HS9

AutoCAD SHX Text
Screw for fixing door to the wall - Schraube zur befestigung tür - zarge mit

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
HS11

AutoCAD SHX Text
Screw for fixing bolt hinge - Schraube für türband - Vis pour fixation gonds de

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
HS12

AutoCAD SHX Text
Screw for fixing bolt hinge - Schraube für türband - Vis pour fixation gonds de

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
HS13

AutoCAD SHX Text
Screw for door jamb - Schraube für türrahmen - Vis de fixation partie haute

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
HS16

AutoCAD SHX Text
Screw for door jamb - Schraube für türrahmen - Vis de fixation partie haute

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Male bolt hinge for door - Türband - Partie male de paumelle de porte -

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
TL4

AutoCAD SHX Text
Door handle fittings - Türgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel /

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
TL5

AutoCAD SHX Text
Set of door lock covers - Schlossblenden - Set de garnitures de porte -

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Cylinder lock - Zylinderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2.5x20

AutoCAD SHX Text
3.5x50

AutoCAD SHX Text
4x30

AutoCAD SHX Text
4x40

AutoCAD SHX Text
4x60

AutoCAD SHX Text
5x90

AutoCAD SHX Text
30x30

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
- Ukse lukusüdamik

AutoCAD SHX Text
Copertura serrature - Slot sluitplaat set  - Ukse lukuplaat

AutoCAD SHX Text
klink - Ukse käepide  

AutoCAD SHX Text
Cerniera anube x porta - Scharnier bout - Polthing adapteriga DIN15-57

AutoCAD SHX Text
avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef

AutoCAD SHX Text
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef

AutoCAD SHX Text
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta -

AutoCAD SHX Text
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele

AutoCAD SHX Text
porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta -

AutoCAD SHX Text
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele

AutoCAD SHX Text
wand  - Vis de fixation partie basse dormants de porte au 1er rang de madrier

AutoCAD SHX Text
- Viti per fissare la porta alla parete - Schroef voor bevestiging deur naar

AutoCAD SHX Text
wand - Kruvi ukselengi kinnitamiseks seinale

AutoCAD SHX Text
per unire la griglia georgiana della finestra - Schroeven voor raamverdeling -

AutoCAD SHX Text
Kruvi ukse petteliistule

AutoCAD SHX Text
Door lock - Türschloss - Serrure de porte - Serratura - 

AutoCAD SHX Text
Stricker for lock - Schließblech für türschloss - Gache de porte - 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4x25

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4x25

AutoCAD SHX Text
Screw for door lock - Schrauben für türschloss - Vis de fixation serrure - 

AutoCAD SHX Text
Screw for striker plate - Schraube für halteplatte - Vis de fixation gache de porte - 

AutoCAD SHX Text
Deur slot - Ukselukk

AutoCAD SHX Text
L'attaccante piastra - Sluitplaat voor deurslot - Ukse vasturaud

AutoCAD SHX Text
Vite per cerniera a piastra - Schroef voor slotplaat - Kruvi luku vasturauale

AutoCAD SHX Text
Viti per serratura della porta - Schroef voor deurslot - Kruvi ukse lukule 

AutoCAD SHX Text
HS10

AutoCAD SHX Text
HS10

AutoCAD SHX Text
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
TL

AutoCAD SHX Text
Latch bolt for double door - Türriegel - Loquet pour double porte - Scrocco

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
per porta doppia - Nachtslot - Riiv

AutoCAD SHX Text
HS4

AutoCAD SHX Text
Screw for door fillet - Schraube zur befestigung türleiste - Vis pour fixation

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3x30

AutoCAD SHX Text
baguette d'arret de porte - Viti per massellino della porta - Schroef voor

AutoCAD SHX Text
deurlijst - Kruvi ukse kokkuvaltsiliistule

AutoCAD SHX Text
1251x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28b SGA+28

AutoCAD SHX Text
BH

AutoCAD SHX Text
CL

AutoCAD SHX Text
DL

AutoCAD SHX Text
SFL

AutoCAD SHX Text
HS25

AutoCAD SHX Text
Screw for doorstep - Schrauben für swelle - Vis pour fixation barre de seuil -

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4.5x65

AutoCAD SHX Text
Vite per soglia della porta - Schroef voor deurdorpel - Kruvi lävepakule

AutoCAD SHX Text
06.02.2018

AutoCAD SHX Text
90


General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

JA/ L



AutoCAD SHX Text
J.1/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


4x40 mm

5%x90 mm

INON

7N\
wo
A
j
]
f/
h
]

4x60 mm

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.2/L4



AutoCAD SHX Text
J.2/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


01-04

/ N~
4.5x65 mm / w

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

J.3/4



AutoCAD SHX Text
J.3/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


4x25 mm

04

4x25 mm

(& M o

02

03

%/

)

i
“

D)

£
Y,

06

3.5x50 mm

B

/

\

_

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.4/ %



AutoCAD SHX Text
J.4/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


